1. מהקודקוד A של ריבוע ABCD שהצלע שלו 1 נעביר שני קרניים שחותכים את הריבוע כך שהקודקוד C נמצא בין הקרניים. הזווית בין הקרניים שווה U. מהקודקודים B ו- D מעבירים אנכים לקרניים אלה.  מצא את השטח של המרובע שקודקודיו הם עוקבי האנכים האלה.
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תשובה: sin2(U)/2
פתרון. 

נסמן ב- P, Q בהתאמה את היטלי הנקודות B, D על הקרן שחותכת את BC, ונסמן ב- S, T בהתאמה את היטלי הנקודות B, D על הקרן שחותכת את CD.
צריך לחשב את השטח של PQST, ואנחנו נעשה זאת בעזרת נוסחא: שטח מרובע שווה לחצי מכפלת האלכסונים כפול סינוס הזווית בין האלכסונים.

בציור יש הרבה זוויות ישרות, לכן יש מעגלים: מעגל שקוטרו AB מכיל נקודות P ו-S, ומעגל שקוטרו AD מכיל נקודות Q, T. קוטר של שני המעגל =1. ועל המיתרים PS, QT בשני מעגלים אלה נשען הזווית U. משפט סינוסים אומר: אורך המיתר שווה לקוטר כפול סינוס הזווית מכאן ברור PS=sin(U)=QT.

נשאר לחשב את הזווית בין האלכסונים. נסמן X – נקודת חיתוך של TQ ו-PS. אז (PXT=(XPQ+(XQP (זווית חיצונית במשולש) 

אבל מרובע ADTQ חסום לכן (XQP=(TQP=(TQA–(180=(TDA
מרובע ABSP חסום לכן (XPQ=(SPA=(SBA
נשתמש בעובדה שמשולשים DTA ו- ABS ישרי זווית כדי לסיים את החישוב:

(PXT = (XQP+(XPQ = (TDA+(SBA = 90(-(DAT+90(-(SAB =
= 90(+90(-((DAT+(SAB) = 90(+90(-(DAB = 90(
כלומר, הזווית בין PS ל-QT ישרה! זה נחמד בלי קשר, אבל זה אומר שהשטח של מרובע PQST הוא מחצית ממכפלת אלכסוניו, ואת אלכסוניו כבר חישבנו. 
